[image: image1.png]~ Suspension avant :

. Soulevez le devant de votre vit.
. Déboulonnez le haut de chaque amortisseur.
o Enlevez le boulon de 6mm. du trou A juste au-dessus de I'amortisseur.
» . Posezla piéce avant du Quad-Lift en place,
. Instaliez un boulon 3/8 x 1-3/4 avec la bague d'espacement dans les trous B. Ne serrez pas
tout de suite.
- . Installez 1e boulon de 6mm. et la rondelle inclus dans I'ensemble dans le
o trou A ol était le boulon 6mm que vous avez enlevé a I'étape 3 et serrez.
o Installez 'amortisseur dans les trous C avec les boulons 3/8 x 1-3/4, écrous et rondelles.
. Serrez les boulons. o .
J Déposez le vit sur le sol.

Suspension arriére:

» Soulevez I'arriére de votre quad.

e  Enlevez les roues. o .

. Déboulonnez le silencieux et tirez ceiui-ci un peu pour avoir accés & 'amortisseur gauche,

. Déboulonnez le haut de chaque amortiseur.

o Posiez les piéces du Quad-Lift en place, les faisant glisser sur les tiges 5/8" soudées au
chessis ol étaient fixés les amortissaurs. ,

e Posez I'écrou 10mm que vous avez enlevé & V'étape 4 sur les tiges 5/8" .

o Sur le cdté gauche, boulonnez I'arriére de la piéce au chassis avec le boulon original au trou
D. :

. Sur le cdté droit, boulonnez la piéce avec le boulon original au trou E.

J Posez les amortisseurs dans le trou F avec la bague d’espacement ot les boulons et serrez
tout. _

) Installez le silencieux.

Déposez votre quad sur le sol. Bonne randonnéel

Rwed jeal

oy
weAe
[ J

Front suspension :

. Lift the front of your quad.

. Unbolt the shocks from the top.

o Remove the 6mm. bolt from hole A just over the shocks.

o Put the Quad-Lift part in place.

. Put a 3/8 x 1-3/4 bolt in the holes B with a bushing. Do not tighten now.

. Put the 6mm and washer included in the kit in the hole A where was the bolt you removed in
step 3 and tighten it.

o Put both shocks in holes C with 3/8 x 1-3/4 bolts, nuts and washers.

. Tighten all the nuts.

. Put the quad on the ground.

Rear suspension :

Lift the rear of your quad.
Remove the wheels.
Unbalt the muffler and pull it 8o you can work freely on the left shock. .
Unbolt both shocks by the top.

~Putthe Quad-Lift parts in place by siiding them-on-5/8-shaft welded to the frame where the -
shocks were.
Put the 10mm nut you removed in step 4 on the 5/8 shaft. _
On the left side, bolt the rear of the part with the original bolt in the hole D.
On the right side, bolt the part with the original bolt in the hole E. .
Put both shock in the holes F with bolt, nut and bushing. Tighten everything
Put the muffier. .
Put your quad on the ground. Good ride!

t
I
1)
[)
e oo 0o o




